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  С момента воссоединения Крыма с Россией у населения поменялись мнения об этом
законодательном органе.   Институт общественного мнения «Квалитас» провел опрос на
тему доверия воронежцев к Государственной Думе. При этом была проанализирована
динамика высказываний местных жителей о нижней палате Федерального собрания РФ
за последние 7 лет. Опросил «Квалитас» 603 человек методом телефонного интервью.
Выборка была репрезентативная для населения столицы Черноземья старше 18 лет по
полу и возрасту. Получились довольно интересные результаты.
 
Оказалось, что доверяют ГосДуме сейчас только 32% воронежцев от опрошенных. В
2019 году этот показатель был на уровне 43%, то есть положительное отношение к
заксобранию начало падать. Сильнее всего ГосДуме воронежцы доверяли в 2014 году,
когда произошло воссоединения Крыма с Россией. Тогда положительно о нижней
палате ФС высказывались 56% респондентов. Ну, а в 2013 году аналогичный показатель
был на уровне 33% - почти, как в текущее время.
 
- Наивысшим доверием со стороны воронежцев ГосДума пользовалась после
присоединения Крыма в 2014 году. Тогда всего за год планка доверия подпрыгнула на
23%! Спустя шесть лет она снова опустилась на 24% (с 56% до 32%), -
прокомментировали в «Квалитасе».
 
Из опрошенных воронежцев недоверие ГосДуме в этом году высказали 62%
респондентов. Это самый высокий показатель отрицательного отношения к заксобранию
за последние 7 лет. Так, в 2019 году недоверие нижней палате ФС высказывали 45%
местных жителей, в 2014 – 37%, а в 2013 – 56%.
 
Наконец, затруднились с ответом в 2020 году только 6%. В 2019-м о ГосДуме ничего не
могло сказать 12% воронежцев, в 2014-м – 8%, а в 2013 – 11%.
 
 
ТК "С гуся вода".
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